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TAXA DE SALUBRITATE RISCĂ SĂ FIE DUBLATĂ DIN CAUZA
CELOR CARE NU AU ÎNCHEIAT CONTRACT CU SALUBRIS

Primăria Bîrnova riscă să fie obligată să plătească
SALUBRIS-ului diferența de bani care rezultă
dintr-o neconcordanță a numărului de contracte
de salubritate încheiate de către cetățeni și
realitatea din teren. Întrucât situația nu a fost
remediată, iar legea permite, reprezentanții
primăriei au decis să pună pe ordinea de zi a
Consiliului Local din această lună un proiect
de hotărâre prin care să fie instituită o taxă specială 
de salubrizare.
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Uniunea de Creație Interpretativă a Muzicienilor
din România (UCIMR), în parteneriat cu
Școala Generală Bîrnova, Căminul Cultural
Bîrnova și Primăria Bîrnova, a organizat pe
18 iunie înscrierile pentru cercurile artistice ce 
se vor desfășura pe perioada vacanței de vară
la Căminul Cultural. Teatru, canto, pian,
chitară, iconografie și desen vestimentar
sunt disciplinele dintre care părinții au avut
de ales pentru copiii lor.
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Local

ASFALTAREA DJ247A IAȘI - BÎRNONA,
ÎNTÂRZIATĂ DIN CAUZA LUCRĂRILOR APAVITAL DIN ZONĂ

Mai mulți locuitori ai comunei 
Bîrnova așteaptă de mai multe luni 
începerea lucrărilor de asfaltare
a drumului județean DJ247A Iași -
- Bîrnova. Din cauza unor  inter-
venții ale ApaVital la rețeaua de
alimentare cu apă, ale căror termen
de garanție expiră la 1 iulie 2017, 
constructorul care a adjudecat
licitația publică din iarnă, asocierea 
Viarom Construct și SC Dacia SRL,
nu a primit încă de la Consiliul
Județean Iași ordinul de începere 
a lucrărilor de execuție. Potrivit
contractului, tronsonul de drum ar
trebui să fie asfaltat în termen de 9 

luni de la data începerii lucrărilor. 
Mai mulți consilieri județeni și-au 
arătat nemulțumirea față de aceste
întârzieri în plenul ședinței de
Consiliu Județean.

“De ani de zile, locuitorii comunei 
Bîrnova așteaptă ca autoritățile
publice locale și județene să se țină 
de cuvânt și să reabiliteze DJ247A 
Bîrnova – DN 24, întrucât singura
lor cale de acces și conexiune cu 
municipiul Iași se află într-o stare 
avansată de degradare. Drumul
județean este impracticabil, facând
ca fiecare drum să fie un coșmar. 
Zilnic, oamenii sunt nevoiți să fie 
victimele neputinței autorităților 
care nu au găsit soluția potrivită 
pentru a asfalta drumul spre una 
dintre cele mai căutate și apreciate 
comune din județul Iași. Oamenii
au răbdat, au mers la vot în speranța
faptului că li se va rezolva
principala nemulțumire, dar nimic 
nu s-a schimbat”, a afirmat în timpul
ședinței de Consiliu Județean
consilierul PMP, Alin AIVANOAEI.

Întrebați despre situația neplăcută 
în care se află locuitorii comunei 
Bîrnova din cauza acestor întârzieri, 
reprezentanții primăriei au susținut 
punctul de vedere al Consiliului
Județean în această privință.

”Ne-am bucurat în momentul în care 
am aflat că această investiție se va
realiza. Procedura licitației publice
din iarnă nu a fost tergiversată,
lucrările de asfaltare păreau că
urmează un curs firesc de execuție. 
Din nefericire, procedural, Consiliul
Județean s-a lovit de o situație pe 
care nu o luase în calcul-respectivul
termen de garanție a lucrărilor
executate de ApaVital în zonă.
Cei de la Consiliul Județean ne-au 
dat asigurări că imediat ce acest
termen se va împlini, se va putea

dispune ordinul de începere a
lucrărilor. Cu puțin noroc, dacă
organizarea de șantier se face rapid,
lucrările vor putea fi executate în
termenul asumat. Fiind vară, 
condițiile meteo n-au cum să pună 
prea mari probleme constructorului
decât în cazul unor temperaturi
și precipitații extreme de care sperăm 
că vom fi ocoliți. Primăria nu 
prea are cum să intervină în acest 
caz, întrucât Consiliul Județean e
beneficiarul lucrării, fiind vorba
despre un drum județean.”, a declarat 
primarul comunei Bîrnova, Mihai 
BALAN.

Aproximativ 10 milioane de lei sunt 
alocați de către Consiliul Județean 
Iași pentru modernizarea acestui 
tronson de 5,4 km de drum.

”Cu cât drumul se reface mai repede, 
cu atât noi putem să urgentăm și
investițiile proprii pe care ni le-am
asumat la început de an. Zona
Bîrnovei e și o oază de relaxare,
o zonă turistică în care se îmbină 
armonios monumente istorice și
ale naturii, biserici, tradiția și
autenticul. De aceea, modernizarea 
acestui drum județean are o utilitate 
aparte”, a completat primarul Mihai 
BALAN.

Primăria caută o firmă care să amplaseze panouri publicitare pe raza comunei

Având în vedere HCL nr.82 din 04.05.2017 și
Regulamentul de organizare și desfășurare a
activității de publicitate pentru reclamă și afișaj 
în comuna Bîrnova, primăria a publicat anunțul 
de organizare a licitației publice cu privire la
închirierea locațiilor disponibile pentru
amplasarea de panouri de afișaj publicitar.

Companiile interesate să participe la licitația
publică din data de 20 iulie 2017, ora 14:00, pot 
obține documentația de atribuire de la sediul 
primăriei, începând cu data de 3 iulie. Fiecare lot 
de teren are 3 mp.

Locațiile disponibile ce urmează a fi concesionate 
sunt situate pe:
• Str. Sf. Ilie nr 88,
• Str. Sf Ilie nr. 98,
• Str. Sf Ap. Petru nr.67,
• Str. Sf. Maria intersecția cu Str.
Doamna Elena Cuza,
• Str. Sf. Maria intersecția cu Str. C-tin Brâncov-
eanu,
• Str. Colina Paunului intersecția cu Str. Sf Ap. Pet-
ru și Pavel,
• Str. Sf. Maria intersecția cu Str. Al. Bădărău,
• Str. Dafina Doamna intersecția cu str. Rareș Vodă.

”Sperăm că vom reuși să 
valorificăm toate cele opt 
locații, fără a fi nevoiți să 
reluăm procedura. Pentru
noi, concesionarea e cea 
mai benefică alegere,
întrucât obligația
amenajării panourilor
respective revine firmei
sau firmelor care își 
vor atribui contractele. 
De asemenea, valoarea
concesiunii se plătește
indiferent dacă există 
sau nu afișaj. Să fi mers 
e o variantă în care noi

executam panourile, urmând ca mai apoi să 
căutăm clienți care să-și facă publicitate, nu ar 
fi fost rentabil din punct de vedere financiar. Pe
viitor, încercăm să identificăm și alte posibilități
de publicitate pentru companiile private.”, a
transmis primarul Mihai BALAN.

Mai multe informații pot fi găsite și pe site-ul
primariei: http://primariabirnova.ro/primaria-
-comunei-birnova-organizeaza-licitatie-publica/
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Vacanțe artistice la Căminul Cultural
Uniunea de Creație Interpretativă a Muzicienilor
din România (UCIMR), în parteneriat cu Școala
Generală Bîrnova, Căminul Cultural Bîrnova și 
Primăria Bîrnova, a organizat pe 18 iunie înscrierile
pentru cercurile artistice ce se vor desfășura pe
perioada vacanței de vară la Căminul Cultural.
Teatru, canto, pian, chitară, iconografie și desen
vestimentar sunt disciplinele dintre care părinții au 
avut de ales pentru copiii lor.

”Ne-am așteptat să avem un număr mare de
solicitări. Activitățile propuse au în vedere
dezvoltarea armonioasă a aptitudinilor și
înclinațiilor artistice ale copiilor, fiind un
exercițiu excelent pentru memorie și imaginație, 
totodată. Aceste cursuri sunt și o alternativă
foarte bună pentru familiile cu o situație
financiară nu tocmai bună, întrucât
participarea este gratuită, iar profesorii au
vastă experiență didactică. Vom avea o vară
plină de acțiuni care mai de care mai diverse.”,
spun organizatorii.

Cursurile vor avea loc în perioada 19 iunie - 20 
august și își propun identificarea și șlefuirea
micilor talente care se regăsesc în fiecare copil,
fiind o alternativă educativă de petrecere a timpului 
liber într-un mod util și plăcut.

Oamenii din primăria
Bîrnova

Tiberiu Bădăluță
Inspector, Compartiment Achiziții 
Publice

”Achizițiile publice implică o respon-
sabilitate majoră datorită proce-
durilor complexe și a legislației în
vigoare. Bugetele primăriilor trebuie
valorificate extrem de bine prin 
proiecte de necesitate pentru dezvol-
tarea comunității, motiv pentru care 
prioritizarea investițiilor este una
dintre cele mai importante etape în
organizarea bunului mers al unei
comunități.”, spune Tiberiu Bădăluță,
inspector al compartimentului de
Achiziții Publice din cadrul primăriei 
Bîrnova.
Biroul de Achiziții Publice din cadrul 
unei primării are în sarcină întocmirea
programului anual al achizițiilor,
primirea și analizarea referatelor de 
specialitate, a caietelor de sarcini,
temelor de proiectare, listelor de
cantități de lucrări, verificarea existen-
ței fondurilor alocate în buget pentru 
fiecare achiziție în parte, elaborarea, 
înaintarea spre semnare şi punerea 
la dispoziţia potenţialilor ofertanţi a 
documentaţiilor de atribuire/fișelor 
de date, elaborarea invitaţiilor sau 
a anunţurilor de participare, trans-
miterea spre publicare în SEAP
(www.e-licitatie.ro), transmiterea spre 
publicare a anunturilor de participare 
catre Monitorul Oficial al Romaniei, 
primirea şi soluţionarea solicitărilor 
de clarificare la documentaţia de 
atribuire, primirea ofertelor și partici-
parea la deschiderea ofertelor, redacta-
rea proceselor verbale şi a rapoartelor
aferente procedurilor de achiziţii
publice, verificarea propunerilor teh-
nice și financiare, stabilirea ofertelor 
inacceptabile sau neconforme și a
ofertelor admisibile, primirea şi înain-
tarea în vederea soluţionării si redac-
tarea actului prin care Comisia de 
evaluare soluţionează contestaţiile, 
elaborarea şi înaintarea spre semnare 
a contractelor de achiziţie publică,
întocmirea notelor interne pentru
restituirea garanțiilor de participare
către ofertanții câștigători și necâștigă-
tori, stabilirea și organizarea ședintelor
Comisiei Municipale de Monitorizare
a Achizițiilor Publice ș.a.

Local

Taxa de salubritate riscă să fie dublată din cauza celor care nu au 
încheiat contract cu Salubris

În ediția anterioară a ziarului ”Bîrnova de azi, Bîrnova 
de mâine”, primăria a anunțat începerea unei campanii 
de informare a cetățenilor cu privire la faptul că primăria 
Bîrnova riscă să fie obligată să plătească SALUBRIS-ului 
diferența de bani care rezultă dintr-o neconcordanță a 
numărului de contracte de salubritate încheiate de către 
cetățeni și realitatea din teren. Întrucât situația nu a fost 
remediată, iar legea permite, reprezentanții primăriei 
au decis să pună pe ordinea de zi a Consiliului Local 
din această lună un proiect de hotărâre prin care să fie
instituită o taxă specială de salubrizare. Potrivit celor din 
primărie, taxa va avea o valoare dublă față de tariful pe 
care operatorul curent de salubritate îl are și va fi plătită 
de toți utilizatorii serviciului de salubritate care nu dețin 
un contract cu Salubris.

”Nu ne permitem să plătim pentru că unii
oameni nu înțeleg care le sunt obligațiile. 
Banii primăriei sunt banii tuturor cetățenilor

comunei, avem datoria de a-i cheltui responsabil, 
pe proiecte care să aibă în vedere dezvoltarea și
promovarea comunei, nicidecum pentru
astfel de situații care ar putea fi evitate dacă 
am fi fair-play unii cu ceilalți. Nu e normal 
ca unii să plătească pentru alții. Le cerem
celor care nu au încheiat încă vreun contract
cu Salubris să meargă la sediul situat în Iași,
Șos. Națională, nr. 43, pentru a fi luați în
evidențele operatorului.”, au spus reprezentanții 
primăriei.

Nu este prima dată când o primărie apelează la
o taxă specială de salubrizare pentru a
reduce numărului gospodăriilor care 
beneficiază în mod fraudulos de
servicii de salubritate. 

Practic, problema a apărut în momentul în care
Salubris a constatat că unii proprietari nu declară
numărul total și real de persoane din propria
gospodărie. Angajații Salubris care ridică gunoiul
menajer nu solicită nimănui contractul de salubritate,
astfel încât e destul de dificil să știe care
sunt persoanele care n-ar trebui să beneficieze
de aceste servicii. În aceste situații, unii plătesc
mai puțin decât ar trebui, diferențele de cost fiind
imputate primăriei și plătite la comun.
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Local

Sport

CS Stejarul Bîrnova, clasare pe locul 8 la
�nalul campionatului
În ultima etap� regulamentar�, disputat� în 
deplasare, pe terenul liderului Unirea Mirce�ti,
CS Stejarul Bîrnova a fost învins�. Cu toate 
acestea, dup� un parcurs excelent în retur, 
echipa local� de fotbal a încheiat campionatul
jude�ean de fotbal 2016-2017 pe locul 8.
Podiumul clasamentului a fost ocupat de
echipele Unirea Mirce�ti, Unirea Ruginoasa �i 
Steaua Magic�.
”A fost un campionat la extreme pentru noi, 
cu victorii �i înfrângeri nea�teptate, am putea
spune. Suntem mul�umi�i de clasamentul

general. Îmbucur�tor e faptul c� b�ie�ii 
s-au mobilizat �i au reu�it s� dep��easc�
rezultatele nefaste, jucând cu ambi�ie �i
determinare. Mul�umim suporterilor pentru 
sus�inere �i prim�riei pentru implicare!”, au 
sus�inut conduc�torii echipei.

Cel mai probabil, stejarii î�i vor relua
antrenamentele de preg�tire la sfâr�itul lunii 
iulie, dup� perioada de vacan�� în care au
intrat. Conducerea clubului nu a stabilit înc� 
obiectivul pentru campionatul viitor.

BUCURII ADUSE ÎN DAR DE ZIUA COPILULUI
Ziua de 1 iunie a devenit Ziua universal� 
a Copilului în 1954, an în care UNICEF 
a cerut statelor s� celebreze ”Ziua
Copilului”, ca o form� de solidaritate, 
bun�stare �i bucurie pentru copiii care 
provin din medii mai pu�in favorizate. 
47 de state s�rb�toresc Ziua Copilului 
pe 1 iunie. În acest an, prim�ria Bîrnova 
a preg�tit mai multe cadouri �i surprize 
pentru copiii gr�dini�elor �i �colilor din 
comun�. 
”De 1 iunie n-ar trebui s� existe copil 
care s� nu zâmbeasc�. Am încercat s� 
aducem bucurie pe chipurile copiilor 
din �colile �i gr�dini�ele satelor Vi�an, 
Bîrnova, Todirel, P�un �i Cercu �i
le-am d�ruit dulciuri, cadoul nostru 
pentru ei, cu ocazia zilei copilului. La 
mul�i ani, copiilor dragi! Bucura�i-v�
cât mai mult de anii copil�riei!”, a
transmis, din mijlocul copiilor, Mihai 
BALAN, primarul comnei.

Petrecem împreun� la
”Serb�rile Bîrnovei”
Bîrnovenii sunt a�tepta�i �i în acest an s� petreac�
în spirit tradi�ional de ziua comunei. Pe scena
celei de-a XIX-a edi�ie a ”Serb�rilor Bîrnovei”
vor urca îndr�gi�i interpre�i de muzic� popular�
�i Fuego. La evenimentul organizat pe 16 iulie
sunt a�tepta�i s� participe atât locuitorii
comunei, cât �i o�cialit��i din via�a public� �i
cultural - artistic� a jude�ului sau oricare alte persoane
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